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Статус дисципліни Навчальна дисципліна вибіркового компонента 

Загальний обсяг дисципліни: 

кредити ЄКТС / години 
4/120 

Обсяг дисципліни (години) 

та види занять 
Денна форма: лекції ( 30 год.), практичні (30год.), самостійна робота (60год.) 

Заочна форма: лекції (8год.), семінарські (8 год.), самостійна робота ( 104 год.) 

Політика дисципліни Академічна доброчесність. 

Очікується, що здобувачі вищої освіти будуть дотримуватися принципів 
академічної доброчесності, усвідомлюючи наслідки її порушення, що 

визначається Кодексом академічної доброчесності Уманського державного 

педагогічного університету імені Павла Тичини. 

Відвідування занять. 

Відвідування занять є важливою складовою освітнього процесу. Очікується, що 

здобувачі вищої освіти відвідають всі лекції і семінарські (практичні) заняття 

курсу. 

Пропуски семінарських (практичних) занять відпрацьовуються в обов’язковому 

порядку. Здобувач вищої освіти зобов’язаний відпрацювати пропущене заняття 

упродовж двох тижнів з дня пропуску його. 

Креативна ініціатива здобувача вищої освіти. 

Здобувачі вищої освіти мають можливість за власною ініціативою підготувати 

доповіді до визначених робочою програмою тем семінарських (практичних) 

занять на основі пошуку та огляду наукових публікацій за заданою 

проблематикою дисципліни, поглибленому опрацюванні окремих лекційних тем 

або питань; при виконанні ІНДЗ самостійно вибирають його тему та творчо 
підходять до його вирішення. 

Що будемо вивчати? Сучасні методи аналізу, оцінки, планування та прогнозування бізнес-процесів на 
підприємстві; стратегія і формування діяльності підприємств; питання 

фінансового забезпечення підприємницької діяльності та обґрунтування 

доцільності його інвестування за допомогою економічно-фінансового аналізу, 

тощо. 

Чому це треба вивчати? Підготовка висококваліфікованих і конкурентоспроможних на національному та 

міжнародному ринку праці фахівців, які здатні розв’язувати спеціалізовані 
завдання та прикладні проблеми у сфері аналізу бізнес-процесів на підприємстві. 

Яких результатів можна 

досягнути? 

Знати та розуміти організацію фінансово-господарської діяльності суб’єктів 
господарювання, використовуючи дані бухгалтерського обліку. 

Демонструвати базові знання та розуміння економічних категорій і законів. 

Формувати й аналізувати фінансову, управлінську, податкову і статистичну 

звітність підприємств з метою прийняття управлінських рішень. 

Визначати напрями підвищення ефективності формування фінансових ресурсів 

держави та підприємств різних організаційно-правових форм власності. 

Демонструвати розуміння особливостей здійснення обліку, аналізу, контролю, 

аудиту та оподаткування діяльності підприємств, установ та організацій різних 

форм власності, організаційно-правових форм господарювання та видів 
економічної діяльності. 

Як можна використати 

набуті знання та уміння? 

Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 

Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

Здатність проводити аналіз господарської діяльності підприємства та фінансовий 

аналіз з метою прийняття управлінських рішень. 

Вміння працювати з інформацією, у тому числі у глобальних комп’ютерних 

мережах. 

Здатність використовувати інформаційні та комунікативні технології. 
Здатність обґрунтовувати управлінські рішення та спроможність забезпечувати їх 

правомірність. 



 Здатність адаптуватися до нових ситуацій у професійній діяльності. 

Здатність застосовувати набуті знання на практиці, здатність до самонавчання та 

продовження професійного розвитку. 

Здатність здійснювати фінансові, кредитні, розрахункові операції, розрахунки за 

податками, визначати доходи та витрати. 

Здатність аналізувати фінансово-господарську діяльності суб’єктів 

господарювання, використовуючи дані фінансової, податкової, статистичної 

звітності, комп’ютерну техніку та статистичні методи обробки інформації. 

Зміст дисципліни Сутність, зміст та види бізнес-процесів підприємства. 

Поняття процесного підходу до аналізу підприємства. 

Планування аналізу бізнес-процесів підприємства. 

Впровадження аналізу бізнес-процесів на підприємстві. 

Вимірювання і аналіз бізнес-процесів підприємства. 

Удосконалення аналізу бізнес-процесів підприємства. 
Прийняття рішень на основі аналізу бізнес-процесів на підприємстві. 
Особливості аналізу діяльності підприємств різних організаційно-правових форм. 

Обов’язкові завдання Планується виконання здобувачами вищої освіти обов’язкових та додаткових 

декількох видів завдань: підготовці доповідей за заданою проблематикою 

дисципліни, поглибленому опрацюванні окремих лекційних тем або питань; 

підготовка до поточного контролю знань, що полягає в опрацюванні контрольних 

запитань, питань для самодіагностики, самостійному опрацюванні теоретичного 

матеріалу за зазначеною тематикою; систематизацію вивченого матеріалу з 

метою підготовки до заліку (перелік міститься в Методичних вказівках для 

підготовки до семінарських (практичних) занять), а також обов’язкових 

письмових індивідуальних навчально-дослідних завдань (за вибором студента) – 
Методичні вказівки розміщені в ІОС Moodle. 

Міждисциплінарні зв’язки Політекономія, економікс, гроші і кредит, статистика, фінанси підприємств, 
бухгалтерський облік. 
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Поточний контроль Виконання завдань семінарських (практичних) занять, тестування, ІНДЗ. 

Загальна система оцінювання за навчальною дисципліною визначається 

розділом 7 Положення про порядок організації освітнього процесу в Уманському 

державному педагогічному університеті імені Павла Тичини – види та 

критерії 
оцінювання відображені в робочій програмі з дисципліни. 

Підсумковий контроль Залік. 

Порядок та організація контроль знань здобувачів вищої освіти, зокрема 

умови допуску до підсумкового контролю визначаються розділом 7 Положення 

про порядок організації освітнього процесу Уманського державного 

педагогічного  університету імені Павла Тичини. 
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